

洛阳·热线

银行卡里莫名多了钱,一男子连续几天苦寻汇款者

谁汇错了8000元钱,请尽快联系本报

□记者 杨玉梅 实习生 樊聪聪

天上会不会掉馅饼?还真会。昨日,涧西区的李先生拨打本报热线电话66778866,称他的银行卡里莫名多出了8000元,他连续几天苦寻汇款者,都没有结果。他希望本报帮他找到汇错款的人,“指不定对方急成啥样了”。

8000元从天而降,不是咱的一分也不能要

16日15时30分许,李先生收到一条短信。短信显示,他的银行卡里刚刚存入8000元。

“我当时有点蒙,这是谁给我打的钱?”李先生挨个打电话给自己的爱人、亲戚、朋友和生意伙伴,都说没有给他汇过钱。到了晚上,李先生意识到,可能是有人汇错钱了。

“得赶紧找到汇错钱的人,要是这笔钱是用来救急的,对方该有多着急!”天上掉下一个大馅饼,他不但没感到高兴,反而很着急,“我穿过,知道一文

钱难倒英雄汉,不是咱的一分也不能要!”

对方是无卡存款,寻找汇款者遇到难题

李先生的家人都催着他赶紧把钱还回去。17日上午,李先生来到银行查询这笔款的由来。

银行工作人员查询后发现,该笔款是16日下午有人通过某支行ATM机汇出的,是无卡存款。工作人员解释,无卡存款是指,汇款者只需在ATM机上输入要汇入的账号,并不需要输入个人信息,所以无法查询到汇款者究竟是谁。

只是李先生和银行工作人员都很疑惑:“汇款人输入账号后,屏幕上会显示银行账号和收款人的名字,便于汇款人核对信息。如果出错,汇款人应该能及时发现,可那人怎么会没有发现呢?”

银行工作人员称,遇到这种情况,只能等汇款人主动和银行联系。

18日,李先生等待了一

天,没有任何消息。其间有知情的人跟他说:“你咋恁憨哩,不要白不要,你用这钱请大家吃饭吧?”“要请用自己的钱请,这钱坚决不能动!”他说。

若您汇错了款,赶紧跟我们联系

昨日上午,洛阳晚报记者和李先生一起来到汇出钱的银行。银行工作人员再次通过李先生的银行卡查询相关信息,查询结果与之前一致。

银行工作人员还调出了事发当天的监控视频让李先生看,在视频中能清晰地看到汇款人的外貌。李先生看过明确表示,并不认识汇款人。“汇款人没有和银行联系,说明他还没有意识到自己汇错款了。”银行工作人员判断。

如果您16日下午通过ATM机汇过8000元钱,请仔细核对汇款账户,如果您发现自己汇错了款,请尽快联系当天汇款银行或联系本报(66778866、18638358967)。

“80元,炖汤味可鲜了”

一男子在市场上卖夜鹭被举报,民警将鸟儿放生



待售的夜鹭

□记者 王博东 实习生 周韦月 文图

捕捉省级保护动物夜鹭,装在笼子里卖,还自称“炖汤味道鲜美”,昨日,一名男子因捕捉夜鹭在关林农贸市场出售被市民举报,民警赶到后对该男子进行批评教育,并将夜鹭放生。

19日上午,市民李先生拨打本报电话称,有人在关林农贸市场卖一只装在笼子里的模样奇怪的大鸟。“会不会是啥保护动物?”李先生说。

洛阳晚报记者赶到该市场南门口发现,一名中年男子在出售一只大鸟,这只鸟高约40厘米,颈短身长,浑身白褐相交,喙长约5厘米。多名市民站在鸟笼旁围

观,有人询问这是什么鸟,也有人怀疑这是保护动物。

“怎么说也值100元,你真的话80元,炖汤味可鲜了。”该男子称,这只鸟是他18日晚在洛河边捕到的,他没法养就拿出来卖。

洛阳晚报记者拍摄该鸟照片向市鸟类专家请教,被告知这是省级保护动物夜鹭。

记者报警后几分钟,洛龙派出所民警及市森林公安局民警赶到现场,核实后将夜鹭没收,并对该男子进行批评教育。19日中午,夜鹭被民警放生。市森林公安局民警说,每年冬季有大量珍稀动物来我市过冬,希望市民不要伤害它们。

相关链接

夜鹭

夜鹭是中型涉禽,栖息和活动时于平原和低山丘陵地区的溪流、水塘、江河、沼泽等,白天常隐蔽于沼泽或林间,晨昏和夜间活动。夜鹭喜欢结群,主要以小鱼、蛙、虾、水生昆虫等动物性食物为食。

夜鹭在我国长江中下游、长江以南和西南各省较为常见。在我省分布的夜鹭为夏候鸟。

(据百度百科)

小疏忽也会造成大伤害

袖子卷进机器 生生断了手臂



消防队员将伤者手臂取下

□记者 赵朝军 通讯员 裴广磊 文/图

昨日9时40分,在310国道钢材市场一个轧钢车间内,一名工人在操作机器时,袖子被卷进机器里,手臂被机器卡住,导致右上肢离断。

受伤工人姓黄,今年51岁。当时,他正在轧钢机前工作,袖子不慎被卷进机器里,进而手臂被机器卡住,造成右上肢离断。

西工区消防大队车站中队接到报警后赶到现场施救,第三人民医院的医

护人员也很快赶到现场将伤者送到医院,但伤者的手臂还夹在机器里。

消防队员小心翼翼地把伤者手臂上的层层衣服割掉,取出伤者手臂,包好后迅速送到医院。目前,伤者正在抢救。

擦玻璃忘看脚下 跌到二楼阳台上

□记者 张斌 通讯员 韩登

18日下午,在南苑路滨河新村小区内,一名女子不慎跌落到二楼。涧西区消防大队接到报警后,迅速赶往现场进行救援。

当天15点30分许,消防队员们赶到现场时,发现二楼阳台上坐着一名中年女子。该女子右臂受伤,无法动弹,一名小区保安正扶着中年女子。该女子家人介绍,事发前她正站在窗台上擦玻璃,因脚下踩空跌

落到二楼。随后,消防队员们爬到二楼将该女子救下。

消防队员提醒,年底大扫除时一定要注意安全,遇到不好清理的地方,最好请专业人员清理,避免发生触电、扭伤等事故。



1.权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2.洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。